



## **В Санкт-Петербурге задержан местный житель, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как следует из материалов уголовного дела, рано утром 3 октября 2016 года в квартире одного из домов по улице Братьев Радченко обнаружено тело мужчины, 1961 года рождения, с внешними признаками насильственной смерти.

По подозрению в совершении указанного преступления задержан местный житель, 1981 года рождения, который, в ходе ссоры, произошедшей на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений с потерпевшим, избил последнего. От полученных телесных повреждений пострадавший, впоследствии, скончался.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения и предъявлении обвинения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Октября 2016



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1070785>